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© O @

®B Kleben @ Bemalen @ Wahlweise @D Bauteile trocknen lassen. @ 7ysammenbau Reihenfalge.
Glue Paint Optional Allow the parts to dry. Sequence of assembly.
Coller Peindre Facultatif Laisser sécher les pieces. @ rdre d'assemblage.
Lijmen Beschilderen Naar keuze Oderdelen laten drogen. & volgorde van monta?e.
@@ |ncollare @ Colorare @ racoltativamente QT Lasciare asciugare i componenti. D Sequenza di assemblaggio.
ED Pegamento & Pintar & Opcional & Dejar secar las piezas ED secuencia de montaje.
Colar Pintar Opcional Deixar as pecas secar. Sequéncia de montagem.
@ Lim @B pal @R valglri O Lad delene torre. @8 samlerzkkelolge.
@ |ime &9 Male ®0) valgfritt @9 Tark kamponenter. &9 pMonteringsrekkefolge.
B8 |imma G Mala @8 valfri Lat komponenterna tarka. Maontering nrdnlngﬁ?{'ﬁljd_
D Liimaa @ Maalaa (D valinnaisesti anna rakenneosien kuivua, Kokoamisjarjestys.
KnenTb PackpaciTe @D Ha suibop LanTe AeTanam BultonyTh, @D MNocnenusarenbHocTL (Boprn,
@D prayklei¢ @0 pomalowat @D Opcjonalnie @0 pozostawié elementy konstrukeji do wyschniecia. Kolejnosé montazu,
slepeni & pomalovat @& vaolitelne @ Mechte dily uschnout. @ Pofadi slozeni.
Ragassza ra Fesse be Valasztas szerint Hagyja megszaradi az alkatreszeket. Osszerakasi sorrend.
Lepit @ Natriet Alternativne @B Konstrukine diely nechajte vyschnut. Poradie zostavenia.
Lipiti Yopsiti Optional Lasati componentele 58 se usuce. Ordinea asamblarii.
@8 33nenere BoAAKCAATE Mo u3bop (cTasete CrNOBEHNTE YACTH A3 M3CHXHAT, NoCnenosaTenHocT Ha crnotasane,
(8D prilepite & Pobarvaijte & 1zhirmo G0 Osudite sestavne dele, D yrstni red sestavljanja.
Kohhfore Banre NpOoIpeETIKG AQNATE 100 PEpn Vo oTEYVOOUY. FEIpd TonoBiinand.
@@ Yapistirma @ Boyama @& Opsiyonel @B yapi parcalanmi kurumaya birakin. @ Parcalan birlestirme sirasi.

@ Anzahl der Arbeitsgange.
@8 Number of working steps.
@ Nombre détapes de travail.
Het aantal bouwstappen.
@@ numera di fasi di lavoro.
& numero de pasos de trabajo.
Numero de passos de trabalho.
@R Antal arbejdsgange.
Antall arbeidstrinn.
!\n!al operationer.
@ Tyovaiheiden maard.
KONWYECTEO Onepatini,
@D Liczba cykli roboczych.
Potet pracovnich kroko
@D A munkamenetek szama.
& poiel pracovnych opercii.
@ Numarul etapelor de lucru.
% BpOR palnTH CTHITKM.
Stevilo delovnih postopkov.
@R ApIBpGc BrpaTuy £pyaoiog.
@ Caligma adimi sayisl,

@ Abriehbild in Wasser einweichen und anbringen.
@ Saak and apply decals.

Mauiller et appliquer les décalcomanies.
®D Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ Immergere la decalcomania nell'acqua e applicarla.
&S Mojar y aplicar calcomanias
ED amolecer o decalgue em dgua e aplicar,

Gor averforingsbilledet vadt og st det pa.
@ pyk opp avtiekkingsbildet | vann og sett pa.
@B Blatlagq dekalen i vatten och satt pa den.
(B pehmita siirtokuva vedessa ja siirra paikalleen.
B OnycTUTe NeperoaHY KapTHHKY B BOAY W HaHeCuTe ed.
@ Mamocryc kalkomanie w wodzie i przykleic,
@ Nechte obtisk odmodit ve vodé a piilepte.
@ Meritse vizbe és helyezze fel a matrical.

Obtlackowy obrazok namotte do vody a priloite na plochu.

@ inmuiati abtibildul in apa si aplicati-l.
MoTonete RAAEHKATA BLE BOAA W & NOCTABETE.
@D Prelepnico namakajte v vodi. In namestite
GB MoUOKEWTE OF VEDD Ko ToMoBETAOTE TI¢ ¥ohkopiaviee,
@ Cikartmayi suda yumusatin ve takin.

[

@ Mit Klebeband fixieren.
Attach with adhesive tape.

@ Fixer a laide de ruban adhésif.

@D Met plakband vastzetten.
Fissare con nastro adesivo.
Fijar con cinta adhesiva,

@D Fixar com fita adesiva.

BB Fastgor med tape.

@9 Fest med tape.

Fixera med tejp.

@ Kiinnita limanauhalla.
JathUKCMPORATE NMNKOR NEHTOR.
Przymocowac za pomoca tasmy samoprzylepnej.
Plipevnéte lepici paskou.

@D Rogzitse ragasztoszalaggal.

@0 Fixujte lepiacou paskou

@D Fixali cu banda adeziva.

© DukcHpaNTe ¢ THKCD.

% Pritrdite z lepilnim trakom.
ITEPEWOTE E{ KOAANTIKA Touviar,

@ Yapistirma bandi ile sabitleyin.

@ leichen Vorgang auf der gegeniiberliegenden Seite wiederholen.

Repeat same procedure on opposite side.
@ Opérer de la méme facon sur lautre face.
Dezelfde handeling herhalen aan de tegenaoverliggende kant.
@@ Ripetere il procedimento dallaltra parte.
Repetii el mismo procedimiento en el lado contrario.
@D Repetir alguns procedimentos no lado oposto.
Gentag proceduren pa den modstaende side.
®9 Gjenta samme forlap pa motliggende side.
Upprepa samma process pa motsatta sidan.
@ Toista menettely vastakkaisella puolella,
@D [MOBTOPATE TAKME KE AEACTBKA HA NPOTUBONONOKHOA (TOROHE,
@D powldrzyd le same czynnosc po przecwnej stronie.
Stejny postup opakujte na protilehlé strang.
@) |smételie meg a miveletet az ellentétes oldalen.
Rovnaky postup zopakujte na protilahlej stiane.
Repetati acelasi procedeu pe latura opusa.
B8 MORTOPETE CHILUMTE CTHIKK HA CPELLYNONOKHATA CTPAHA.
GD fnak postopek ponovite na nasprotni strani.
@R FricvahafeTe T ifio Sodikooio oty ovTiBeTn mAsupd,
@ pynnislern adimlanni diger tarafta da uygulayin,

@ och bohren.

&3 Make a hole.
Faire un trou.

% Maak een gat.
Praticare un foro,

€S Hacer un agujero.

@D Fazer um furo.
Lav et hul,

@D Bor et hull.

@EE Borra hal.
Poraa reika.
[POCEEPANTE OTBEPLTAE.

@D Wywiercic otwar.

& vyvrlejle olvor

@D Firjon lyukat.
Vywitajte otvor
Faceti o gaura.

@8 NpatwitTe aynka.

€Y Izvrtg]te izvrting.

GR AvoifTe omn.

@& Delik agin.

©E abbildung zusammenFesetzter Teile.
@B |||lustration of assembled parts.

@ Figure représentant les piéces assemblées,
@D Af%

eelding van samengpvnegde onderdelen.
late.

Foto delle parti assem
Figura de las piezas montadas.
@& Ilustracda das pecas montadas.
@R |llustration af samlede dele,
[T} Fi(}mr av sammensatte deler.
@B gild pa sammansatta detaljer.
@ Koottujen osien kuva.
@D z06pameHne CMOHTMPOBAHHLD AETANeR.
Rysunek potaczonych czesci.
Zobrazeni spojenych dild.
@ Osszerakott alkatrészek dbraja.
& Obrazok dielov, ktoré sa maju zmontovat,
@D Figura reprezentand piesele asamblate.
M300PaKEHNE HA CTNDBEHUTE YacTH.
slika sestavljenih delov.
G AEIkOVIGN TWY TOMOBETNPEVIY PEpV.
@ Birlestirilmis parcalar resmi,

@& it einemn Messer abtrennen.
@ pelach with knife.
@ Deétacher au couteau.
met een mesje afsnijden.
QD separare con un coltello.
Separal con cuchillo,
@D Separar com uma faca.
@ skeer af med en kniv.
separer med kniv.
&8 Skall skiljas av med en kniv.
@ frota veitsella.
OTABNNTE HOMKOM,
@0 Oddzielic za pomoca nota.
Oddéle notem
@0 yilassza le késsel.
@& Oddelte nozom.
Desprindeti cu un cutit.
OTKBCHETE [ HOK.
Odrefite z ustreznim rezilom.
& ApIpECTE PIE £V ponipn,
@ gir bicak ile kesin.

@ Bauanleitung sorgfaltig lesen.
Read the assembly instructions carefully.
Lisez attentivernent les instructions de montage.
Bouwinstructies zerqvuldig doorlezen.

D [eggere attentamente le istruzioni per il montaggio.

® Lea cuidadosamente las instrucciones de montaje

@D Ler atentamente as instrucoes de montagem.
Laes byggevejledningen omhyggeligh.
Les byggeanvisningen neye.

& monteringsinstruktionerna skall lasas noggrant.
Lue kokoamisohje hualellisest.

B BHUMATENGHO NPOYMTAATE MHCTPYKIWKG N0 CH0pKe,
Doktadnie przeczytac instrukcje montazu.

& Pieitéte si peilive navod k obsluze.

D Figyelmesen olvassa el a szerelési Gimutatdt,
Navod na montaz starostlivo preditajte.

@ Cititi cu atentie instructiunile de montare.
MpOUETETE BHUMATENHD YTHTBAHETO 33 MOHTAM.

Skrbne preberite navodila za sestava.

% MOBGOTE TROTERTIKG TIC DBMYIEC KOTUOKEURL.
Yap! kilavuzunu dikkatle okuyun,

@8 Klarsichtteile
Clear parls

@ Pidces lransparentes

@D Transparente onderdelen
Parti trasparenti
Piezas transparentes

@ Pecas transparentes

@K Klare dele

@D lare deler
Genomskinliga detaljer

@ Lapinakyvat osat
TNpo3padHble fefanu
Przezroczyste czesc
Prihtedne dily

@D Atlatszo alkatrészek

@0 (ire diely

®0 piese transparente
Mpo3pauHy yactu

Prozorni deli

@R Nigpovan PEpn

d® seffaf parcalar
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@ 7ur Anbringung der Abziehbilder empfohlen.
Recommended for affixing the decals.
Recornmandé pour l'application des décalcomanies.
Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers.

(D Raccomandato per lapplicazione delle decalcomanie.

ED Recomendado para fijar bien las calcomanias.
Recomendado para a fixacao dos autorolantes.

@B Anbelales til anbringelse af overferingshillederne.

@9 anbefales til 4 feste avtrekksbilder.
Rekommenderad far montering av klisterdekalerna.

&0 syositellaan siirtokuvien siirtamiseen.

@D PeromerayeTtn LA HAHECEHNR NEPRBOAHLIX KAPTUHOK,

@0 7alecane do prryklejenia kalkomanii.

@ poporutujeme k umisténi obtiskovacich obrazki.
A matrica felhelyezéséhez ajanihatd.

@& Ddporica sa pre umiestnenie obtlackového obrazku.
Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.
PENOPEHBA (& 33 NOCTABAHE HA BANIEHKN,

Pri namedianju nalepnice priporotamo.

TUMIOTATON YILK TV TOMOBETNON Twy XaAkopavitv.

@ Cikartmalann takilmasi icin dnerilir,

@ *

@ 7ur Anbringung der Klarteile empfohlen.
Recommended to fix clear parts.
Recommandé pour fixer les piéces transparentes.
Aanbevolen voor het aanbrengen van transparante delen.
I Raccomandato per lapplicazione delle parti trasparenti.
& pecomendado para fijar las piezas transparentes,
Recomendado para a aplicagao das pecas transparentes.
@& pAnbefales til anbringelse al de klare dele.
®9 Anbefales til 4 feste klare deler.

Rekoemmenderad far montering av de genomskinliga detaljerna.

@ syositellaan lapinakyvien osien sirtamiseen,
PeKOMeHOYETCR QN8 KPENAEHUA NPOIPaUHBIX AeTanen.

@0 7alecane do przyklejenia przezroczystych czesc.
Doporutujerne k umisténi prahledmych dila.

@ A7 atlatszo darabok felhelyezesehez ajanlhata.
Odponica sa pre umiestnenie cirych dielov.
Recomandat pentru aplicarea pieselor transparente.
lpenopyyea (e 33 NOCTAEAHE HA NPOIPAHHM YaCTH.

D pri namedianju prozormih delov priporotamao.
FUvIOTGTon o Ty TonoBETnan Twy Sidpovey pEpov.

@ seffal parcalann takilmasi icin anerilir.

*

@ Nicht enthalten
Mot included
Mon fourni
Behoort niet tot de levering
@ Non incluso
& No incluido
®D Nao incluido
@8 Mediolger ikke
&0 [kke inkludert
@8 Ingar ?H'
(B Ei sisalla
He copepxuics
@D Nie wehodzi w zakres dostawy
@ Meni absazeno
Mem tartalmazza
Meobsahuje
My este inclus
®3 He t@ BKNIOYBA B KOMNAEKTa
Ni priloieno
Aev meprhopfidveron
@8 jcermiyor



Bendtigte Farben /

Required colours

@ Peintures nécessaires
@0 Benodigde kleuren
@ Colori necessari

& (olores necesarios

@D Cores necessarias

@B Nedvendige farver

& Nedvendige farger

@ trforderliga farger

@ Tarvittavat varit

@D HeobX0AMMBIE KPACKK
@ Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

@D Sziikséges szinek

@R Poiadované farby

@ Culori necesare

B3 HeobxoaumK LBETOBE
@D Potrebne barve

GB Anacuroupeva xpupora
@ Gerekli renkler

lﬁ

@ Feuerrot seidenmatt

@B Fiery red silk matt

@ Rouge feu satiné mat

@0 Yyurroed zijdemat

@ Rosso fuoco opaco satinato
€2 Rojo fuego mate satinado
@ Vermelho fogo mate sedoso
@R (ldred silkemat

® |ldred silkematt

@ Eldrad sidenmatt

@ Tulenpunainen silkkimatta

] OrHEHHO-KPACHbBIM WENKOBUCTO-MaTOBbIA
® Ognistoczerwony jedwabiscie matowy

@ Ohnivé Eervenégemné matny
D Tizpiros, fakaselymes

&0 Ohniva cervena hodvabne matny

&3 Rosu aprins satinat

@ QrieHo4YepBEEHD KONPUHEHOMATORO

Ognjeno-rdeca svileno-mat
@B KOKKIVO @uTIde aorivé
@ alev kirmizisi ipeksi mat

[e—

@ Grau seidenmatt

EB Grey silk matt

@ Gris satiné mat

@ Grijs zijdemat

(@ Grigio opaco satinato
& Gris mate satinado

@D Cinzento mate sedoso
®R Gr3 silkemat

®D Gr3 silkematt

@B Gra sidenmatt

@ Harmaa silkkimatta

@D (epbiil WENKOBMCTO-MATOBbIA
@D Szary jedwabiscie matowy
& Seda jernné matny

@& Szirke, fakdselymes

@& Siva hodvabne matny
@ Gri satinat

B3 (MBO KONPUHEHOMATOBO
@D Siva svileno-mat

@D [Kpl OOTIVE

@ Gri ipeksi mat

=7 LIS

@® Panzergrau matt

&® Tank grey matt

@ Gris blindé mat

@D Tankgrijs mat

(@ Grigio carro armato opaco
& Gris tanque mate

@®D (inza tanque mate

@R Pansergra mat

@D Pansergra matt

@B Pansargra matt

@ Tankinharmaa matta
@D (epblit TaHK MATOBLIA
@D Szary gteboki matowy
@ Pancéiova sedd matny
@D Pancélsziirke, fénytelen
@R Tankova sivda matny
@ Gri-tanc mat

&9 TaHKOBOCWBO MaToBo
Tankovsko-siva mat
@ MohuBi okolpo poT
@® Tank yesili mat

@2 Schwarzgriin matt

@B Blackish green matt

@ Vert noir mat

®C 7wartgroen mat

D Verde nerastro opaco
& Verde negruzco mate
@D Verde negro mate

@& Sortgran mat

@ Sortgrenn matt

& Svartgron matt

@& Mustanvihrea matta
@D YEpPHO-3ENEHBIN MATOBLINA
@ (zarnozielony matowy
@ (Cernozelend matny
@ Feketés z0ld, fénytelen
& Cierno zelend matny
& Verde foarte inchis mat
€9 YepHo-32NeH0 MATORO
@ (rno-zelena mat

@ MNpdovo-palipo par
@® Siyah yesil mat

EEmes

@ Dunkelgriin matt
@B Dark green matt
@ Vert foncé mat

@0 Donkergroen mat
(@ Verde scuro opaco
& Verde oscuro mate
@D Verde escuro mate
@R Markegren mat
@ Mark grenn matt
@B Markgran matt

@ Tmavd zelend matny
@D Sotétzold, fénytelen
@0 Tmavo zelend matny
@ Verde-inchis mat

@D Temno-zelena mat
E® Npdovo oxkolpo pot
@® Koyu yesil mat

@ Hell-0liv matt

@& Light olive matt

@ Olive clair mat

@0 Lichtolijf mat

@ Oliva chiaro opaco

&2 Oliva claro mate

@D Verde claro mate

B8 Lys oliven mat

® Lys oliven matt

@B Ljus olivgron matt

@ Vaalea oliivi matta

@D (BETNO-0NVBKOBbIA MaTOBbIA
® Jasnooliwkowy matowy
@@ Svitld olivova matny
@@\.filéglos olajszind, fénytelen
& svetlo olivovd matny

@ Masliniu-deschis mat

@8 (BeINOMACNMHEHD MATOBD
@D Svetlo olivna mat

@B Aabl avoIxtd pat

@ Acik zeytin yesili mat

-

@ Tummanvihred matta
GED TemHO-3eNEHbIR MATOBLIA
@ Ciemnozielony matowy

B3 TLMHD3ENEHO MATOBO

49@3

@ Hellblau matt
@ Light blue matt
@ Bleu ciel mat
@ Helblauw mat
@D Blu chiaro opaco
@ Azul claro mate
@D Azul claro mate
@R Lysebld mat

@ Lysebld matt
& |jusbla matt

@ Vaaleansininen matta

@D [ony60i MaTOBbIA

® Jasnoniebieski matowy

@ Svétla modrd matny

@D Vildgoskék, fénytelen

&R Sveflo modrd matny

@D Albastru-deschis mat
CBeTNoCHLO MAToBO

& Svetlo-modra mat

@ [ahd1o avoIxTo por

@@ Ack mavi mat
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s (B

@2 Gelb matt

@& Yellow matt

@ Jaune mat

@ Geel mat

@ aiallo opaco

& Amarillo mate
& Amarelo mate
@& Gul mat

@ Gul matt

& Gul matt

@ Keltainen matta
@D JKENTHIN MATOBLIA
® 76ty matowy
@ Ilutd matny
@ Sérga, fénytelen
G Jlta matny

& Galben mat

@ XBLATO MATOBO
G0 Rumena mat
& Kitpivo par

@® San mat

25%
A
@ Eisen metallic + @ Rost matt
@8 jron metallic @ Rust matt
@ Fer metallique @ Rouille mat

@0 |jzer metallic

D Ferro metallico

& Acero metalico

@D Aco metdlico

®% Sial metallisk

® Jern metallic

@ Stal metallic

@ Teras metallinen
@D (1aNb METANNMK
@ Grafit metaliczny
@ Ocelovd metalizovy
@ Acélmetdl

& Ocelova metaliza
@& Fier metalic

@2 ¥end3o meTanuk
& Zelezna kovinska
@GR Xpuwpa aidfpou perariikd
@ Metalik metalik

(=K 9 [J< 33 [K<

@ Schwarz seidenmatt

@ Aluminium metallic

®E Ocker matt

@D Roest mat

@ Rugdgine opaco

E® gxido mate

@D Ferrugemn mate

®® Rust mat

& Rust matt

38 Rost matt

D Ruoste matta

@D PxaBbIA MATOBBIA
@ Rdzawy matowy

@ Rezavd matny

@D Rozsdaszind, fénytelen
@R Hrdzavd matny

@ Ruginiu mat

B8 PLkaa MAToBo
Rjasta mat

G Ypupo OKoUPIGE pot
@ Pas rengi mat

@ Anthrazit matt

@8 Black silk matt

@& Noir satiné mat

@ Zwart zijdemat

@ Nero opaco satinato

& Negro mate satinado

@D Preto mate sedoso

®R Sort silkemnat

® Sort silkematt

B Svart sidenmatt

(@ Musta silkkimatta

@D YEDHBIA WENKOBKCTO-MATOBbIRA
@ (zarny jedwabiscie matowy

@ Aluminium metallic
@ Aluminium métallique
@D Aluminium metallic
@ Alluminio metallico
ED Aluminio metalico

@D Aluminio metdlico

B Aluminium metallisk
& Alurninium metallic
@B Aluminium metallic
D Alumiini metallinen

B ANAHOMUHUA METAANKK

@ Aluminium metaliczny

@8 Ochre matt

& Ocre mat

®2 Oker mat

@™ Ocra opaco

&> Ocre male

@D Ocre mate

@& Okkerbrun mat
@ Okerbrun matt
& Ockrabrun matt
@ Okranruskea matta
@D Oxpa MaTOBhIMA
@ Ochra matowy

& Anthracite matt

@ Anthracite mat

ED Antraciet mat

@@ Antracite opaco

E Antracita mate

@D Antracite mate

@ Antracitgra mat

@3 Antrasiti matt

@B Antracitgra matt
@& Antrasiitinharmaa matta
@D AHTPALWT METOBbIA
@ Antracyt matowy

@ Cernd jernné matny

@D Fekete, takoselymes

&0 Cierna hodvabne matny
@ Negru satinat

B9 YepHO KONPUHEHOMATORO
Crna svileno-mat

G Maipo oomive

@® Siyah ipeksi mat

P—

@ Braun matt

@@ Brown matt
@ Brun mat

@D Bruin mat

D Marrone opaco
& Marrén mate
@D (astanho mate
@® Brun mat

@ Brun matt

@B Brun matt

@ Ruskea malta

@D KopuMYHEBLIE MATOBbIN

@ Brazowy matowy
@ Hnéda matny
@D Barna, fénytelen
@&® Hnedd matny
@ Maro mat

B8 KathaBo MaTOBO
@D Rjava mat

@ Kopé pot

@ Kahve mat

@ Hlinikova metalizovy
@ Aluminium metdl

@&® Hlinfkova metaliza

@ Alumniniu metalic

B ANYMUHKI METANNK
@D Aluminijasta kovinska
@ Ahoupivio petahAiko

75%

L 0<

@ Aluminyum grisi metalik

& Okr hnédy matny
@0 Okker, fénytelen
& Okrovd matny
@ Ocru mat

& Oxpa mMaioso
Oker mat

@R Nypo par

@® Toprak rengi mat

25%

’ o
@ Eisen metallic +

@ Iron metallic

@ Fer métallique

&0 ljzer metallic

@ Ferro metallico

& Acero metdlico

@D Aco metalico

@R Stal metallisk

® Jern metallic

@ Stal metallic

@ Terss metallinen

@D (Tanb METanNuK

@D Grafit metaliczny

@ Ocelova metalizovy

@D Acélmetal

&R Ocelovd metaliza

@ Fier metalic

B8 Xena3o MeTanuk

@D Jelezna kovinska

@ Ypwpa aibfpou peTaAMKO

@ Metalik metalik

@ Anthrazit matt

& Anthracite matt

@& Anthracite mat

@D Antraciet mat

D Antracite opaco

& Antracita mate

@D Antracite mate

@ Antracitgra mat

® Antrasitt matt

@B Antracitgra matt

@ Antrasiitinharmaa matta
@D AHTPALMT MaTOBkINA
@ Antracyt matowy
@ Antracitova seda matny
@D Antracit, fénytelen
@& (ierna uhlova matny
@ Antracit mat

&3 AHTPaLWT MaToBO
@ Antracit mat

@ [kp1 avBpaki par
@ Antrazit mat

@ Antracitova Seda matny
@ Antracit, fénytelen

&D Cierna uhlova matny
@ Antracit mat

@3 AHTPELMT MATOBO
Antracit mat

@ [kpr avBpoki por

@ Antrazit mat

‘ﬁ

© Lederbraun matt

@& Leather brown matt
@ Brun cuir mat

@D Lederbruin mat

@@ marrone pelle opaco
@& Marrén cuero mate
@ (astanho couro mate
@R Lzderbrun mat

® Laerbrun matt

& Laderbrun matt

@ Nahanruskea matta
@D KopUYHEBAA KOXKA MATOBLIM
@0 skorzanobrazowy matowy
& Koiend hnéda matny
@D Bérszind, fénytelen
& Kozend hneda matny
@ Maro pielos mat

B9 KadABa KOXa MaToBo
@D Usnjeno-rjava mat
@ Koupé okolpo pat

@ Deri kahvesi mat
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@ Laubgriin seidenmatt

@® |eaf green silk matt

@ Vert feuillage satiné mat

@ Loofgroen zijdemat

@ Verde foglia opaco satinato

& Verde hoja mate satinado

@ Verde folha mate sedoso

®% Lgvgren silkemat

@ Lavgrenn silkematt

@B Skogsqgron sidenmatt

@ Lehdenvihrea silkkimatta

@D 3enén: 15 NMCTED WEeNKOBWCTO-MaTOBLIA

@ Zielony w odcieniu lisci Jedwahisme matowy
& Listova zelef jemné matny

) Lombzald, fakdselymes
& Listova zelend hodvabne
@ Verde-frunza satinat
5 3eneHa WymMa KonpMHeHoOMaToso
@ Listnato-zelena svileno-mat

@8 Mpdowo oanive

@ Yaprak yesili ipeksi mat

matny

3

@ Hellgrau seidenmatt

@8 Light grey silk matt

@ Gris clair satiné mat

@0 Lichtgrijs zijdemat

@ Grlglo chiaro opaco satinato

€ Gris claro mate satinado

@D Cinza claro mate sedoso

B Lyseqgra silkemat

® Lysgra silkermnatt

@D Ljusgra sidenmatt

@ Vaaleanharmaa silkkimatta

ql" CBETNO-CePLIM WEeNKOBUCTO-MaTOBLIM
Jasnoszar\,r Jjedwabiscie matowy

Svétla seda jemné matny

D \Maqosszurke fakoselymes

&0 sveflo siva hodvabne matny

@ Gri-deschis satinat

% (BETNOCMBO KOMPUHEHOMATORO

@D Svetlo-siva svileno-mat

E® Tkp U\Julxm OQaTIvE

@ Acik gri ipeksi mat

[R—

@ Hellgrau matt

@3 Light grey matt

@ Gris clair mat

@D Lichtgrijs mat

(™ Grigio chiaro opaco
& Gris claro mate

@D (inza claro mate

@® |ysegra mat

) Lysegra matt

@® Ljusgra mati

@ Vaaleanharmaa matta
ED CeeTnO-Cephbiil MAaToBBLI
CFT_';'Jasrlos;:ar\.r matowy
& svétld sediva matny
@ Vilagosszirke, fénytelen
0 Svetlo sivd matny

® Gri-deschis mat

&0 (BETNOCMBO MaTOBO
& Svetlo-siva mat

@A Tkpl avoiyTo porT

@ Acik gri mat

@8 Rost matt
& Rust matt
@ Rouille mat

> Roest mat
@ Rugglne opaco
E*‘/ oxido mate
@& Ferrugem mate
©0 Rust mat
@ Rust matt
& Rost matt
@ Ruoste matta
B PxaBbin MATOBBLIA
@ Rdzawy matowy
& Rerava matny

@ Rozsdaszin, fénytelen

& Hrdzavd matny

@ Ruginiu mat

@3 PhLkna MaToBo

@D Rjasta mat

@ Xpwpe OKOUPIGC ot
@B Pas rengi mat

05 LU

@B Weil} matt
@3 White matt
@ Blanc mat
®L Wit mat

@ Bianco opaco
€S Blanco mate
@& Branco mate
@& Hyid mat

&3 Hyit matt

@ Valkoinen matta
@0 benbIi MaToBbIA
@ Bialy matowy
2 Bila matny

@D Fehér, fénytelen
&0 Biela matny

@ Alb mat

@8 BAN0 MaToBo

D Bela mat

@B AOTIPO PaT

@ Beyaz mat

89@

@2 Beige matt
&3 Beige matt
@ Beige mat
[ Beige mat
(T Beige opaco
& Beige mate
\u Bege mare

2 Bmge matt

> Beige matl

(A Beige matta

@D Hekesbln MaToBLIA
@3 Beiowy n'latom.r
@@ Béfovd matny
D Bézs, fénytelen
Béiova matny

> Bej mat

55 BeK0BO MaToOBO
GD Bei mat

& Mnel pon

@ Bej mat

} &)

“&n‘-. 13 /&
/183

@ Beispiel: mischen D Npumep: (MELLWBaHWe

@ Example: mixing
@& Exemple: mélanger
@D Voorbeeld: mengen
(D Esempio: mescolare
& Ejemplo: mezcla
@D Exemnplo: misturar
@& Eksempel: blanding
&3 Eksempel: blanding
@ Exempel: blanda
@ Esimerkki:
sekoittaminen

@0 pPrzyktad: mieszad
@ Priklad: michani
@ példa: keverés
& Priklad: miesanie
@2 Exemnplu:
_ amestecare
B3 Npumep: cMecsane
@D Primer: me3anje
@R Nopdderypa:
avdpeifn
@ Ornek: kanigtirma

T 4

@® afrikabraun matt

@B Africa brown matt

@ Brun Afrique mat

@D Afrika-bruin mat

@ Marrone Africa opaco
€ Marron Africa mate

@D Castanho Africa mate
'.b_'é‘.- Afrikabrun mat

& Afrikabrun matt

> Afrikabrun matt

@ Afrikanruskea matta

@D K(]pl‘“ﬂlt Bas (J\[]l“"'([l MATOBKLIW
Afrykanski braz matowy
@ Africka hnéda matn

@ Afrika barna, !enyteTen
@B Africka hnedd matny
@3 Maro de africa mat

D ApMKEHCKO KasBO MATOBO
@D Afrisko-rjava mat

@R Kogpé Kopnhd pat

@ (ol kahvesi mat

@ 0Olivgriin seidenmatt

@8 Olive green silk matt

@ Vert olJve satiné mat

@ lijffgroen zijdemat

'l.-'s‘r e oliva opaco satinato

& Verde oliva mate satinado

@ Verde azeitora mate sedoso

@R Olivengren silkemat

[ {Jilvengmnn silkematt

¢ Mivgron sidenmatt

@ oliivinvihred silkkimatta

D ONWBKOBO-3ENEHLIA LWENKOBUCTO-MaTOBLIN
@ Oliwkowozielony Jedwabmcm matowy
@ Olivova zelend jemné matny

& Olajzold, fakoselymes

@& 0livovo zelena hodvabne matny

®D Verde masliniu satinat

B8 MacnuHeHo3eNeHo KONPUHEHOMATORD
@D olivno-zelena svileno-mat

& Npdowvo-hadl gomve

@ Ieytln yesili ipeksi mat
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“2x for both
wheels

2x SC 250 N2, e
add four yellow stripes, one each side between the fins e 29






*2x for both
wheels

2x SC 250
add four yellow stripes, one each side between the fins







